



Жителю города Брянска вынесен приговор по обвинению в совершении нескольких преступлений против личности и общественной безопасности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 69-летнему жителю п. Белые Берега Фокинского района г. Брянска, обвиняемому в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105, ч. 3 ст. 30 – п. «а» ч. 2 ст. 105, ч. 1 ст. 222, ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (убийство, покушение на убийство двух лиц, незаконное приобретение, хранение, ношение огнестрельного оружия и боеприпасов, а также незаконное приобретение и хранение взрывчатых веществ).

Предварительным следствием и судом установлено, что в вечернее время 20 октября 2021 года обвиняемый, находясь возле дома 42 по ул. Кирова в п. Белые Берега Фокинского района г. Брянска, произвел несколько выстрелов из незарегистрированного огнестрельного оружия в местного старшего участкового уполномоченного полиции, после чего скрылся с места происшествия. Полицейского с огнестрельными ранениями доставили в больницу, где ему оказана необходимая медицинская помощь, а нападавший задержан сотрудниками полиции на территории Карачевского района Брянской области.

В ходе обыска по месту жительства обвиняемого обнаружено и изъято несколько экземпляров незаконно хранившегося им огнестрельного оружия, в том числе самодельного, боеприпасов, ручных гранат, а также взрывчатых веществ.

Преступления выявлены и пресечены при непосредственном участии оперативных сотрудников региональных МВД и ФСБ России при силовой поддержке Управления Росгвардии в Брянской области.

В ходе расследования нападения на полицейского благодаря высокому профессионализму и настойчивости следователей и следователей-криминалистов регионального управления СК России совместно с оперативными сотрудниками уголовного розыска УМВД России по Брянской области раскрыто убийство, совершенное обвиняемым ранее в условиях



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

неочевидности.

Установлено, что в вечернее время 01 марта 2021 года обвиняемый, находясь на территории туристической базы в Брянском районе Брянской области, застрелил из самодельного пистолета собаку, охранявшую базу, а затем в ходе ссоры со сторожем объекта стянул веревку на его шее, в результате чего наступила смерть потерпевшего. Поводом к совершению преступления стала пропажа охотничьей собаки обвиняемого и его подозрение о похищении собаки работниками туристической базы.

С учетом собранных следователем Следственного комитета России доказательств судом виновному вынесен приговор и назначено наказание в виде лишения свободы на срок 17 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и со штрафом 25 тысяч рублей.

Решение суда не вступило в законную силу.

14 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1705938>